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 Στη 2η συνάντηση των συνεργαζόµενων σχολείων παρουσιάστηκαν (power 
point & video) τα πρόσφατα αποτελέσµατα προόδου των περιβαλλοντικών 
δραστηριοτήτων του κάθε σχολείου, καθώς και η γενική εικόνα της κάθε χώρας, 
όσον αφορά στο επίπεδο και την πρόοδο σε θέµατα ανακύκλωσης και µόλυνσης 
εδάφους, σε εθνική κλίµακα. Επίσης, κοινοποιήθηκε ο προγραµµατισµός των 
επόµενων δραστηριοτήτων του κάθε σχολείου. Εθελοντές της οικολογικής 
οργάνωσης Lega Ambiente & WWF µας παρουσίασαν ενδιαφέροντα στοιχεία και 
ντοκουµέντα για περιβαλλοντικά θέµατα.  
 Η συγκεκριµένη συνάντηση διαφοροποιήθηκε από την προηγούµενη, 
καθώς συµµετείχαν µαθητές/τριες από όλα τα συνεργαζόµενα σχολεία. Τα 
παιδιά είχαν την ευκαιρία να  επικοινωνήσουν στην αγγλική γλώσσα, να 
γνωριστούν, να ανταλλάξουν ιδέες και να συµµετάσχουν σε δύο εργαστήρια. 
Συγκεκριµένα, στο πρώτο εργαστήριο αισθητικής αγωγής, τα παιδιά 
κατασκεύασαν λουλούδια από πλαστικά µπουκάλια και στο δεύτερο εργαστήριο 
πληροφορικής συνεργάστηκαν µε τα παιδιά των άλλων χωρών, προκειµένου να 
δηµιουργήσουν τη δική τους παρουσίαση  power point, µε θέµα την ανακύκλωση 
ή τη µόλυνση περιβάλλοντος. Οι Έλληνες µαθητές (Κούσης Παναγιώτης, 
Σαρµαδάκης Νίκος της ΣΤ' τάξης) ενθουσιάστηκαν από τη συµµετοχή τους 
γενικά, αλλά κι από την ενεργή παρουσία τους ειδικότερα, καθώς παρουσίασαν 
σε συνεργασία µε τη συντονίστρια κα Κεσκιλίδου Μάχη, το εθνικό επίπεδο στην 
ανακύκλωση και τη µόλυνση εδάφους. 
 Κατά τη διάρκεια της παραµονής µας, είχαµε την ευκαιρία να ξεναγηθούµε 
σε σχολεία της περιοχής. Συγκεκριµένα, τύχαµε θερµής υποδοχής από τους 
µαθητές, τις µαθήτριες και τους/τις εκπαιδευτικούς του Istituto Comprensivo 
N° 2,  οι οποίοι µας ετοίµασαν µία εκδήλωση µε τραγούδια και µουσική 
παράθεση από την ορχήστρα του σχολείου µε κλασική µουσική. Ιδιαίτερη 
ενδιαφέρουσα ήταν η επίσκεψή µας στο σ’ ένα σχολικό συγκρότηµα της περιοχής 
(νηπιαγωγείο, δηµοτικό και γυµνάσιο), όπου µας παρουσίασαν θεατρικό δρώµενο 
και τραγούδια, µε περιβαλλοντικά θέµατα.  



   
 

   
 

   
 

   
 

   
   

   
 


